

ВЖС «Надежда России» продолжает «Вахту позора»

Активисты движения во главе с Ниной Останиной вышли к Посольству Турции с требованием остановить вооружённый конфликт в Нагорном Карабахе.

Президент Турции Эрдоган ввязался в опасную игру, движимый идеей создания Великой Турецкой империи, по-

добно печально известному историческому персонажу, тоже мечтавшему о великой империи, но германской, и залив-



«Под надзором»

25 октября в районе Митино прошла встреча депутата Госдумы от КПРФ Валерия Рашина с избирателями, выступающими против строительства ТРЦ и уничтожения «Ландшафтного парка Митино». Полиция пыталась сорвать мероприятие, но московские коммунисты не дали этого сделать.

За полтора часа до начала, во время установки подрядчиками оборудования, полиция изъяла технику. Одного из активистов инициативной группы, Сергея Арсютина, задержали и доставили в отделение полиции.

События стали развиваться не по плану: заведующий отделом по протестной работе и работе с общественными объединениями МГК КПРФ Павел Иванов взял на себя обеспечение оборудования, и встреча всё-таки состоялась... под надзором полиции. Депутат Госдумы ещё раз напомнил сотрудникам правоохранительных органов, что может беспрепятственно встречаться с жителями, если они просят о помощи. Также жителям удалось выступить с подготовленными заранее тезисами.

После оглашения резолюции Валерий Рашин поехал в отдел полиции.

Напомним, что строительство ТРЦ с рабочим названием «Митино парк» ведётся в зоне с особыми условиями использования территории, а именно в охранной зоне комплексного природного и историко-культурного заказ-

ника «Всходня», на котором расположены объекты культурного наследия, датируемые от 1 тыс. н.э. до XVII века. На отчуждённой территории находится памятник археологии: 1-е Митинское селище XII-XIV, XVI веков, который включён в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации. Также территория Ландшафтного парка «Митино» включена в ООПТ «Москворецкий».

В целях сохранения Ландшафтного парка «Митино» москвичи считают необходимым оспорить законность постановлений Правительства Москвы, позволивших изменить охранные зоны памятника истории и культуры и поменять назначение объекта строительства с социального на коммерческое, а также расторгнуть договор аренды земельного участка и вернуть землю в состав Ландшафтного парка «Митино» с последующим благоустройством данного участка в рамках разрешённого режима использования.

Помимо строительства в парке в районе существуют и другие серьёзные проблемы: несанкционированная свалка за Митинским кладбищем, планируемое строительство четырёхполосной дороги из Красногорска через Митино.

Источник у них один – некомпетентные действия выбранных и назначенных местных органов власти, нежелание слышать

шему мир кровью ради осуществления своей мечты. Фактическая же цель его НАТОвских кукловодов – вытеснить Россию с Кавказа.

Об этом красноречиво говорили в своих выступлениях не только Председатель ВЖС «Надежда России» Нина Останина и депутат Госдумы Ольга Алимова, но и острые, яркие и красочные плакаты, созданные Движением специально к этому пикету.

ВЖС «Надежда России» призывает всех людей доброй воли приложить максимальные усилия для того, чтобы остановить бойню на Южном Кавказе, а её участников – не быть послушными марионетками в чужих и коварных руках.

Пресс-служба ВЖС «Надежда России»
Автор плакатов Игорь Петрыгин-Родионов

Фото Александра Литвина

жителей и работать на благо жителей.

«Ответом жителей на такое игнорирование их мнения будут итоги голосования по выборам, – говорится в резолюции, принятой на встрече жителями района Митино 25 октября. – Для того, чтобы понимать, за кого голосовать или не голосовать, решено вести оценку будущих кандидатов не по предвыборной программе и дизайн листовок, а по результатам их практической деятельности во благо района/города/округа, если такая была. Многие из тех, кто сейчас занимает должности, будут баллотироваться повторно, поэтому сохраним их ответы на запросы, освещаем их деятельность в соцсетях и СМИ. Начинаем компанию под названием НЕТ РЕЗУЛЬТАТА – НЕТ ГОЛОСА!

2021 год – выборы в Госдуму Российской Федерации

2022 год – выборы в местный муниципальный совет

2023 год – выборы мэра Москвы

РЕШЕНО обратиться по следующим вопросам в местное отделение КПРФ и к Депутату Госдумы от КПРФ Рашину Валерию Фёдоровичу:

ИНИЦИРОВАТЬ судебный иск от местного отделения КПРФ Тушинское

СДЕЛАТЬ ДЕПУТАТСКИЕ ЗАПРОСЫ:

В Генеральную прокуратуру РФ: на предмет законности изменения границ охранной зоны памятника истории и культуры Федерального значения и изъятия земельного участка с кадастровым номером 77:8:2022:1002 из состава Ландшафтного парка «Митино».

Крепче ряды, работяги!



Вот так Аэрофлот пытался расправиться с президентом независимого профсоюза РОО «Шереметьевский профсоюз бортпроводников», который защищает трудовые права. В службе бортпроводников Аэрофлота к действу тщательно готовились: был сформирован целый пул исполнителей по фабрикации взысканий. Для этого привлекались и рядовые бортпроводники, которых администрация ставила перед выбором – или выполнение указаний начальства, или немилость администрации со всеми вытекающими. Но были и такие бортпроводники, кто не дрогнул и не пошёл на сделку с совестью. Не удалось!

Крепче ряды, работяги! Профсоюз ШПБ – наша сила! Наше дело правое – победа будет за нами!

Ольга Шерстнева, член Совета Московского городского отделения ОД

28 октября Московский областной суд вынес апелляционное определение по делу об увольнении бортпроводника Илона Борисовой из ПАО «Аэрофлот-Российские авиалинии», в соответствии с которым увольнение было признано незаконным, а вынесенные подряд все три взыскания – недоказанными. Решением суда Илона Альбертовна Борисова восстановлена на работе!



ВСТРЕЧА

с депутатом
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
В.Ф. РАШКИНЫМ

8 ноября • 14:00 • ПЛОЩАДЬ ХО ШИ МИНА

НАЧАЛО СТРОИТЕЛЬСТВА – НЕ ПРИГОВОР!

ПРЕКРАТИТЬ СТРОИТЕЛЬСТВО

участка новой линии метрополитена
от станции «ул.Новаторов»
до станции
«Севастопольский проспект»
и сопутствующие работы!

ЧТО МОЖНО ЗАКОПАТЬ, ЧТО НЕЛЬЗЯ – ЗАКОНСЕРВИРОВАТЬ!
ЗАКОНЧИТЬ МОЖНО НА ЛЮБОМ ЭТАПЕ.

Станции Стромынка и Зюзино БКЛ - долгострои.
Их должны были открыть в 2018, но отложили на неопределенный срок. Мы не можем верить обещаниям чиновников.

площадь ХО ШИ МИНА
проспект 60-лет Октября, дом 31/18, корп 1

В Мосгосэкспертизу: о получении копий заключений на проектную документацию по проекту от 2020 года. В целях выяснения влияния строительства на окружающую среду, т.к. стройка в прямом прилегании к границе ООПТ, мер по сохранению объектов культурного наследия, т.к. стройка ведётся в охранной зоне историко-культурного заповедника, правил подключения к электросетям и водоснабжению, а также влияния на окружающие здания и сооружения.

В Департамент культурного наследия: на предмет экспертной оценки в части следования всем процедурам, сопутствующим изменению охранных зон по изменению статуса территории и выведению её из состава Ландшафтного парка «Митино».

В Москкомзем: о получении копии долгосрочного договора аренды на земельный участок с кадастровым номером 77:8:2022:1002 (г.Москва, ул.Дубравная, вл.51) между Москкомземом и застройщиком ООО «Митино спорт сити».